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Starověké římské „hroty obrany“ vyvinuté Juliem
Caesarem objevené v Německu

interestingengineering.com/culture/ancient-roman-spike-defenses-in-germany

Julius Caesar je známý jako jeden z největších stratégů a taktiků

historie a výzkumníci v Německu mohli odhalit nejlépe zachovaný

příklad obranné struktury, kterou propagoval před více než 2000

lety.

Takzvaná „obrana hrotem“ byla také známá jako „římský ostnatý

drát“ a napsal o ní Julius Caesar ve svých galských válkách , což je

Caesarovo vyprávění o jeho vojenských taženích v současné Francii a

Německu. Obranou je řada nabroušených větví stromů zapuštěných

na dně krytého příkopu kolem římského opevnění. Nepřátelské síly,

které by se pokusily překročit příkop, propadly a nabodly se na hroty

dole.

Viz také
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Nyní, podle Live Science , studentský tým z Goethovy univerzity ve

Frankfurtu odkryl nejstarší známé příklady obrany podél staré

římské hranice v místě mezi dnešními německými městy Bonn a

Mohuč.

Místo je něco málo přes míli daleko od již známého místa starověké

římské pevnosti, která byla poprvé odkryta v roce 2016. Nový nález

se nachází na kopci Blöskopf, který obsahuje první dochované

příklady dosud objevené ochrany dřevěných hrotů.

Vedle hrotu byla objevena římská mince datovaná do roku 42 n. l.,

což znamená, že hrot byl asi 100 let po Juliu Caesarovi, ale také dříve

než pozdější římské opevnění podél severní hranice říše.

Tábor mohl chránit starověký římský stříbrný důl

Místo se zdá být opevněným táborem postaveným na obranu rodící

se těžby stříbra, kterou v této oblasti prováděli Římané.

Předchozí vykopávky v této oblasti odkryly významnou římskou

pevnost, i když jednu s několika stálými stavbami, spolu se stříbrnou

rudou, kovovou struskou a důkazy o velkém kontingentu vojáků.

Nejoblíbenější

Klíč k účelu tábora pochází od římského historika Tacita, který

napsal, že římský guvernér Curtius Rufus se kolem roku 47 n. l.

pokusil kopat stříbro v oblasti, ale nakonec se mu to nepodařilo. V

oblasti, kde Římané kopali, bylo ve skutečnosti stříbro, ale bylo

hlouběji, než se zdálo.

Operace těžby stříbra by také vysvětlovala obranu a nedalekou

posádku vojáků. Vzhledem k potenciálně lukrativnímu nálezu by

překvapivý nájezd nepřátelských místních obyvatel nebyl od věci.
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Pro tebe

Věda

Tato společnost vypouští do vesmíru popel vašich

blízkých

Je možné poslat popel svých blízkých do vesmíru, jak se zdá, udělala

herečka Nichelle Nichols ze Star Treku, když v červenci zemřela. Ve

skutečnosti probíhá celý let Star Trek Reunion.

Smutná Agard | 10. 9. 2022
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